
Za sudjelovanje u nagradnom natječaju potrebna je pisana privola roditelja/skrbnika malodobnog djeteta za objavu osobnog imena, fotografije i audio i videozapisa u medijima.
PRIJAVA SUDJELOVANJA U NAGRADNOM NATJEČAJU
U periodu do 31. prosinca 2023. godine putem Wufoo obrasca (dolje u prilogu na dnu stranice), a obrazac sačinjava: ime i adresa škole, ime mentora, ime učenika, kontakt mail i broj škole te potpisane privole za sudjelovanje učenika u projektu. Razredi se prijavljuju s pojedincima, bez ograničenja broja učenika koji mogu predstavljati jedan razred. Iz jedne škole se može prijaviti više razreda.
Nakon prijave potrebno je poslati rješenje kreativnog zadatka u obliku videa 'veličine' do 200MB i u trajanju do 2 minute do 31. prosinca 2023. Kreativna rješenja učitavaju se putem službenog Dropboxa natječaja putem linka. Video je potrebno nazvati – 'Tema kategorije, ime škole', oznaka razreda (npr. Liga zelenih superjunaka, OŠ Josip Račić, 3.b).

Ili vaš uradak (video) predati ili poslati na mail Jeleni Cvrlje. (jcvrlje82@gmail.com)
Najkreativniji radovi bit će objavljeni na službenoj lokaciji projekta rezolucijazemlja.hr i portalu vecernji.hr. Dobitnici nagrada biti će obaviješteni telefonski i/ili mailom o dobitku nagrade . Nagrada je neprenosiva na treću osobu. Preuzimanje nagrade se odvija prema dogovoru s dobitnicima nagrade (autobus dolazi na dogovorenu lokaciju).
Za sudjelovanje u nagradnom natječaju potrebna je pisana privola roditelja/skrbnika malodobnog djeteta za objavu osobnog imena, fotografije i audio i videozapisa u medijima.Sudjelovanjem u ovom nagradnom natječaju sudionici su suglasni da se njihovi materijali, njihova imena i prezimena, ostali podaci te fotografije mogu od Organizatora objaviti i koristiti bez naknade u tiskanom, zvučnom, slikovnom i video materijalu.
MEDIJSKO IZVJEŠTAVANJE
[bookmark: _GoBack]Proglašenje rezultata natječaja bit će medijski popraćeno, stoga je izloženost sudionika natječaja i njihovih djela u tiskanim, elektronskim i digitalnim medijima vjerojatna, što roditelji/zakonski zastupnici sudionika Natječaja prihvaćaju prijavom rada na natječaj.
Sve detaljne informacije o projektu su dostupne na službenoj web stranici projekta rezolucijazemlja.hr i portalu vecernji.hr.

